

Первая помощь при отравлениях!

100% натуральный сорбент с пробиотическим комплексом



Активные компоненты:

Один пакетик (5 г) содержит:

Шелуха семян подорожника (*Plantago Psyllium*) 3,45 г; инулин 1,5 г; пробиотический комплекс 0,05 г: *Lactobacillus rhamnosus*, *Bifidobacterium bifidum*, *Lactobacillus acidophilus*, *Lactobacillus plantarum*, *Lactobacillus bulgaricus*.

Действие биокомплекса:

- связывает и выводит из организма токсины и аллергены
- нормализует стул при отравлениях
- восстанавливает баланс микрофлоры
- улучшает пищеварение
- уменьшает проявления интоксикации и отравлений.

ПОКУПАЯ ФИТОМУЦИЛ СОРБЕНТ ФОРТЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ ДВА ПРЕПАРАТА В ОДНОМ!

Сорбент **Psyllium (Псилиум)**:

- способствует устранению диареи
- сорбирует и выводит токсины, в том числе, алкоголь

Пробиотический комплекс (5 видов пробиотических бактерий) + пребиотик (инулин):

- противостоит болезнетворным микробам
- нормализует микрофлору кишечника
- восстанавливает пищеварение

В состав Фитомуцила Сорбент Форте входят растворимые пищевые волокна – *Psyllium*, пребиотик инулин и комплекс из 5 пробиотических бактерий, устойчивых к кислой среде желудка. Состав комплекса уникален и подобран таким образом, что его компоненты усиливают и дополняют друг друга, действуя слаженно сразу в нескольких направлениях

1. Psyllium помогает уменьшить диарею и интоксикацию, впитывая излишки жидкости в кишечнике, связывает и выводит токсины из организма.

2. Пробиотический комплекс из 5 видов живых пробиотических бактерий и пребиотика Инулина помогает противостоять вредоносному действию болезнетворных микробов и токсинов, улучшает пищеварение и помогает восстановить собственную полезную микрофлору.

Показания к применению:

- пищевые отравления, интоксикации, в том числе, алкогольные
- постинфекционные нарушения пищеварения (СРК, диарея, запор, метеоризм, неустойчивый стул)
- аллергодерматозы (атопический дерматит, экзема)

Противопоказания:

Индивидуальная непереносимость компонентов комплекса, острые воспалительные заболевания и непротивопоказанность желудочно-кишечного тракта.

Рекомендуется в качестве БАД к пище – источника пищевых волокон и пробиотических микроорганизмов (лактобактерий), содержащего бифидобактерии; в качестве энтеросорбента.

Рекомендации по применению:

Детям с 3 лет – по 2 пакетика 2 раза в день.

Взрослым и детям старше 14 лет – в первые сутки по 2 пакетика 3 раза в день, вторые сутки – по 2 пакетика 2 раза в день. Содержимое 2 пакетиков развести в 1 стакане воды, подождать минуту, перемешать и выпить.

Особые указания / Предостережения:

При рвоте и диарее Фитомуцил Сорбент Форте должен применяться совместно с мерами по реgidратации под наблюдением врача! Может применяться в период беременности, кормления грудью и у детей с 3-х лет.

Для повышения эффективности рекомендуется пить 1,5-2 литра жидкости в сутки.

Не требует хранения в холодильнике.

Хранить в недоступном для детей сухом месте при комнатной температуре.

Вскрытую упаковку хранить не более 2-х месяцев при комнатной температуре.

Срок годности – 2 года.

Что такое сорбенты и для чего они нужны?

При пищевых отравлениях, злоупотреблении алкоголем образуется большое количество токсичных веществ. Большая часть токсинов концентрируется в кишечнике, откуда затем всасывается в кровь. Поэтому для уменьшения интоксикации и облегчения состояния целесообразно как можно быстрее удалить токсины из кишечника. Помимо интоксикации, при употреблении некачественных пищевых продуктов развивается диарея. Диарея – защитная реакция на опасные вещества, призванная вывести их из организма. Вот почему при отравлении не следует применять препараты, тормозящие перистальтику кишечника, хотя бы в первые дни, поскольку в таком случае токсины задержатся в кишечнике и состояние только ухудшится. Оптимальным способом вывести токсины и облегчить диарею является использование энтеросорбентов. Сорбенты при указанных состояниях помогают быстро впитать, связать и вывести токсины, поступившие с пищей, в том числе алкоголь и промежуточные продукты пищеварения в кишечнике. При интоксикации и отравлениях, сопровождающихся диареей, именно энтеросорбенты способствуют сгущению каловых масс и уменьшению потерь жидкости со стулом – дегидратации; это способствует улучшению состояния и профилактирует обезвоживание.

Описание механизма сорбирующего действия Фитомуцила Сорбент Форте.

Энтеросорбция Фитомуцила Сорбент Форте осуществляется благодаря высокой гидрофильности клетчатки особого сорта подорожника Psyllium. Входящий в состав Фитомуцила Сорбент Форте псилиум обладает высокой сорбирующей активностью, превосходящей полиметилсилоксана полигидрат (Энте-росгель) (Энтеросорбционные свойства псилиума и возможные механизмы его действия при кишечных инфекциях. Е.В. Полевая и соавт. Клинические перспективы гастроэнтерологии, гепатологии, 2. 2012).

При запоре Псилиум оказывает послабляющее действие, увеличивая объем содержимого кишечника, размягчает стул, смазывая стенки кишечника и усиливая его перистальтику за счет увеличения объема кала.
При диарее Псилиум впитывает жидкость в просвете кишечника, способствует сгущению каловых масс, уменьшает частоту стула и улучшает его консистенцию.

При интоксикации тот же гель Псилиума, попадая в кишечник, сорбирует находящиеся там токсины и аллергены.

Таким образом, Фитомуцил Сорбент Форте обеспечивает двойной эффект при отравлениях и диарее:
уменьшение интоксикации и нормализацию стула.

Зачем нужны пробиотики и инулин?

При любой диарее страдает полезная микрофлора, обитающая в кишечнике. Фитомуцил Сорбент Форте содержит 5 видов живых пробиотических бактерий для поддержания баланса микрофлоры в «острый период». Для «подкормки» пробиотических бактерий в состав также включен пребиотик инулин. Пребиотики – это вещества, которые являются кормом для живых бактерий, а значит, создают благоприятные условия для роста собственных полезных микробов в кишечнике.

В чем отличие Фитомуцила Сорбент форте от синтетических сорбентов?

Фитомуцил Сорбент Форте – это полностью натуральный препарат, основным действующим веществом которого является оболочка семян подорожника блошного – псилиум и пробиотический комплекс. Фитомуцил Сорбент Форте – это натуральный сорбент «два в одном» его компоненты дополняют и усиливают действие друг друга: Псилиум действует как сорбент, а пробиотический комплекс (5 видов пробиотических бактерий + инулин) противостоит болезнетворным микробам и оказывает благотворное воздействие на пищеварение и иммунитет.

Фитомуцил Сорбент Форте не содержит синтетических компонентов, может использоваться в период беременности, кормления грудью, в пожилом возрасте и у детей с 3-х лет.



100% натуральный комплекс.
Не содержит искусственных добавок и ГМО



Made in the UK



Probiotics International Ltd. (ADM Protexin Ltd. since 2018)

получила награду Ее Величества Королевы Великобритании Елизаветы II в 2011 г., 2016 г.



Probiotics International Ltd. (ADM Protexin Ltd. since 2018)

получила аккредитацию 2 звезды среди лучших компаний в Великобритании 2017 г., 2018 г.



Произведено:

ADM Protexin Ltd. Lopen Head, South Petherton Somerset,

TA13 5JH, Великобритания

По заказу АО «Фармамед»

www.sorbentforte.ru, www.pharmamed.ru

Биологически активная добавка к пище. Не является лекарственным средством.

Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Реализация через аптечную сеть и специализированные отделы торговой сети.



Подробная информация
на сайте www.sorbentforte.ru